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Kremlin admits surprise at Russian economic growth —
RT Business News

rt.com/business/586617-russia-economy-growth-surprise

Kreml připouští překvapení z ruského hospodářského růstu

Očekává se, že HDP země letos vzroste o 2,8 % navzdory západním
sankcím

Ruská ekonomika se navzdory západním sankcím stabilizovala nad
očekávání, řekl mluvčí prezidenta Dmitrij Peskov v sobotu během
maratonu pořádaného vzdělávací společností Znanie na mezinárodní
výstavě „Rusko“.

Poznamenal, že nejnovější projekce odhadují letos růst HDP o 2,8 %,
což je výsledek, který by předčil i očekávání ruských úřadů.

“ Navzdory velmi složité situaci za poslední rok a devět měsíců...
zavedení bezprecedentních sankcí proti nám, jaké svět ještě nezažil,
se naší vládě podařilo nejen stabilizovat situaci: nyní naše ministerstvo
hospodářského rozvoje předpovídá 2,8 % růstu naší ekonomiky. To je
skvělá zpráva a v mnoha ohledech je to pro naši vládu pravděpodobně
dokonce neočekávané ,“ uvedl Peskov s tím, že ještě v dubnu měla
většina prognóz letos růst HDP pouze 1,2 %.
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Peskov zdůraznil, že hospodářské úspěchy Ruska jsou výsledkem
„titánské, podrobné práce“ finančních a ekonomických regulátorů
země.

„ Nyní je jasné, že vše, co jsme [my] udělali, bylo naprosto správné a s
jistotou postupujeme vpřed: výroba roste, zemědělství roste ,“ uvedl
Peskov s odkazem na několik iniciativ zavedených v posledních
několika měsících na podporu ekonomiky. od kapitálových kontrol po
podporu používání domácí měny v obchodu.

Ruský HDP se loni snížil o 2,1 % v důsledku přísných ekonomických
omezení uvalených západními státy. Podle prezidenta Vladimira Putina
se však z tohoto poklesu od letošního října zcela vzpamatovala.

ČTĚTE VÍCE: MMF zvýšil prognózu růstu ruského HDP o téměř 50 %
Západní finanční instituce také zaznamenaly oživení ruské ekonomiky,
přičemž Mezinárodní měnový fond (MMF) zatím letos dvakrát revidoval
svou prognózu růstu ekonomiky země. Nyní očekává růst ruského HDP
v roce 2023 o 2,2 %, což je prudký nárůst oproti dubnové předpovědi
0,7 % a červencové projekci 1,5 %.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní
sekci RT
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